1. Классическим методом рассчитать, в соответствии с вариантом, (см. табл. 4.2) зависимости токов и напряжения после замыкания ключа. 
2. Определить длительность переходного процесса.
3. Построить графики найденных зависимостей токов и напряжений. 
4. Определить ток i2(t) операторным методом, используя найденные ранее начальные условия для непрерывных переменных (по указанию преподавателя).
	Вариант
	E,В
	R1, ом
	R2, Ом
	R3, Ом
	L, мГн
	С, мкФ
	Расчитываемые
зависимости

	
	
	
	
	
	
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	

	14
	100
	10
	40
	-
	125
	170
	
	
	
	
	i1(t), i2(t), uC(t)
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Пример выполнения:
Анализ переходных процессов в линейных электрических цепях состо
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HT B pCUICHHH JIMHHCHHBIX JHQQECPCHIHATBHBIX YPABHCHHH, ITOJIYYCHHBIX Ul CXE-
MBI, 00pa30BaHHOIl T0C/e KOMMYTalH. B COOTBETCTBHH ¢ MeTOJaMH peleHus
Jn(depeHIMATLHBIX ypaBHEHHIH CYIIECTBYIOT PASTHUHbIE METO/Ibl AHATH3A TIepe-
XOIHBIX NPOIECCOB: KIACCHUECKHil, OMepaTOpHbIii, METOl IEPEMEHHBIX COCTOS-
IS, CrIeKTpaTbHBIT 1 .

PaccunTLIBaeMas cXeMa N10Ka3aHa Ha pHe.4.2.

Prcysok 4.2

Uncrnossie jannie: £=100 B, Ri=Ra=R =100 Om, L=0,1 T, C=100
MKD.

Tpebyeres:

1. Haitrn i)(¢) u u,(¢) nocne xommyrawm xnaccuueckum Meroziom. Ilo-
crponts rpadukn i (t) u uy (¢).

2. Haiirui,(t) n u,(t) onepatopueiM MetozioM. CpaBHHTS ¢ pesyibTaTaMu
eIy Lero MyHKTa (110 yKa3aHHio NpeniofiapaTets).

Haxoxcoenue i,(t) u u, (t) knaccuuecxum memodomn
3anuCchIBacM pelieHHE B BHJIC CyMMBI IPHHYKICHHOI H CBOOO/IHOI cOCTaB-
nstomuX:
(0=t +ir (0);
u,_(l):uw +uy, (1)
Haxo/M NPHHYK/ICHHbIC COCTABISIONIE CHIHANOB iy, (1) M u,,(¢). Tlo-

ckonbky DJIC nocTosHHa, B IPHHYXKICHHOM PEKHME TOKH H HAIPSKCHHS B CXe-
di, . du,
e Gyayr noctosmmsnm. Vs, o u, =L L, i =C< e
MHJIyKTHBHOCTH H TOK Y€pe3 eMKOCTb B IIPHHY/ICHHOM PeKHMe OyJyT paBHBI Hy-
110 (T.¢. HHJlKTHBHOCTS MOHO 3AKOPOTHTS, & CMKOCTh PA3OMKHYTS).
B pesynbrate cxema jUlsl pacueTa NPHHY /ICHHOI COCTaBISIOMICH PHHMMa-

et i pic. 4.3.

, HaNpsKeHHe Ha




image3.png
PucyHok 4.3
s exemt caeayer uy,,(1)=0, i, ()= E/R =100/100=1A. Jaice nops-

JIOK PellICHHs TaKkoB:
1. CocTaBisieM XapaKTepPHCTHYECKOE YPAaBHEHHE H HAXOJHM €ro KOpHH.

OmMH U3 CIOCOGOB COCTOMT B HAXOXK/ICHHH BXOJIHOTO ONIEPATOPHOTO COTPOTHBIIE-
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CoriacHo 3aKOHaM KOMMYTallHH:

109)=1,0-)= 5 =1A, uc0+)=uc(0-)=0.

a5

3. Haxo/liM 3aBHCHMbIC HasTbHbIC YCIOBHA 110 ypasHeHiaM Kupxroda uis
CXeMbi, 0BPa30BaHHOIi MOCIE KoM

i,(04)=5,(0+)+i.(0+);

u (04)+R i, (0+)=E;

Ry -ic(04)+uc(04)- R, -i,(0+)=0;

nm
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100-7c(0+)+0-100-,(0+)=0.

Orxyna i,(0+)=ic(04)=05A, u,(0+)=50B.

Haxonum HaualbHbIe YCIIOBHS JUIs NIPOM3BOAHBIX. Jlist 5Toro (opmaibHO
AndepeHIIpYCeM CHCTeMY YPaBHCHHI, COCTABICHHBIX 10 3aKoHy Kipxroda:

i/ (04)=4 (0+)+ic (0+);

, (04)+ R i, (04)=0;

Ry i (04)+u (04)=R, i, (0+)=0.

Tlpn pemieHHH CHCTEMBI JUIS TIPOM3BOJHBIX HEOOXOIHMO NPEIBAPHTEIBHO
HallTH «HAuaIbHBIC YCIOBHS JUIS TPOM3BOJHBIX HE3aBHCHMBIX TMEPEMEHHBIX»:
diy(0+) _u,(0+) . duc(0+) i(0+)

L dr c
i,_'(0+)=%0+)=@ =500 A/c;
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duc(0+) _ic(0+) _ 0 5
dt c
Hiax,
iy (0+)+i. (0+)=500;
4, (04)+100-5, (0+)=0;
100-i¢ (0+)+ 50001004 (0+)=0.
diy(0+) _275 A%,
dt dt

BerumciisieM HaualbHBIE YCIOBHA JUIS HCKOMBIX NEPEMEHHBIX H HX NPOH3-
BoIHbIX. HalijleHHble HauaIbHbIC YCIOBHS TOJCTAaBIsSEM B YPABHCHHS HCKOMBIX
TiepexoHbIX YHKIMT 15 £ = 0+ 1 B ypaBHEHHs! HX IPOH3BOIHBIX TpH ¢ = 0+. OT-
Ky/la HaXOJHM TIOCTOSHHBIE HHTErPHPOBAHNS:

i(0+)=1+4 + 4,3

i(04)=—115- 4, —435- 4,3

u,(0+)=B,+B,:

=5000B/c.

du,(0+) _

Orkyza Haxon =-27500 Ble.
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u, (0+)=-115.B,-435-B,
TloncTansiem HauaIbHEIE YCIOBHS:

0,5=1+A41+ Az
275=-11541-43542;
50=B:1+B;

—27500 =—115B, —435B,.

Pelllast savcanHbie Bhille CHCTEMEI ypaBHeHHT, Haxomum A1 = 0,179A, A
=0,675A, Bi=—I8B, B,=68B. Hrak, M0CIIé KOMMyTalliH, HAICHHBIE KIlaCCHUE-
CKHM METOJIOM i1(f) H u(f), HMEIOT BHIL:

i\(£)=1+0179- ¢ ~0,675- ¢ A;

u ()=-18-¢""¥ +68-¢ ¥ B.

HaiizieM NOCTOSHHEIC BpEMEHH LICTIH, ONpe/ieNiieMble KOPHSMH XapaKTepH-
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TlpakTHyeckoe Bpems IIEPEXOIHOTO MPOLECCa COCTABIAET

fopas = 311= 26,110 ¢.

CietoBaTenbHo, rpaduKH i1(f) 1 uL(f) CIE/YeT CTPOTH B HHTEPBATIE BpeMe-
mn 0<r<26,1-10%c.

=23-10"c.

Haxoxcdenue ix(t) u ur(t) onepamopusin memooos
Paccunraem ii(f) M ui(f) oepatopHEM MeToziom. COCTABIAEM OllepaTop-
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LiL(0)
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